

## Usnesení

Z 21. veřejného zasedání zastupitelstva obce, které se konalo dne 1. 3. 2022 od 18:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Mladějov.

Zastupitelstvo obce:

1/ projednalo a schválilo zápis z minulého 20. zasedání zastupitelstva

2/ projednalo a schválilo zveřejnění záměru prodeje části pozemku v k. ú. Roveň (Dola) par. č. 261/3 o výměře cca 13 m<sup>2</sup>

3/ projednalo a odložilo záměr prodeje pozemku k. ú. Mladějov, par. č. 13/26.

4/ projednalo a neschválilo zařazení transformační stanice nebo příslušenství v k. ú. Střeleč na par. č. 45 do majetku obce.

5/ projednalo a neschválilo prodej části pozemku v k. ú. Mladějov par. č. 874.

6/ projednalo a schválilo pořádání Pivních slavností Mladějov, Poutě Panny Marie ve Střelci a Mladějovskou poutí.

7/ projednalo a schválilo pořádání Mladějovské poutě dne 3. 9. 2022.

8/ vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2022 v kompetenci starosty, zároveň projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 2/2022.

9/ projednalo a schválilo závěrečný účet a účetní závěrku za rok 2021 včetně závěrečné zprávy a účetní závěrky Mateřské školy Mladějov a souhlasí s celoročním hospodařením a to bez výhrad.

10/ deleguje starostu Petra Horniga jako zástupce obce Mladějov na 29. řádnou valnou hromadu Vodohospodářské a obchodní společnosti Jičín. Pro případ, že by se zvolený zástupce nemohl valné hromady zúčastnit, stanovuje náhradníka místostarostku Miloslavu Janatkovou.

11/ projednalo a schválilo dar ve výši 5 000,- na vydání publikace Pivovary Českého ráje

12/ projednalo opětovné placení nájemného restaurace Mladějovská Formanka od května 2022.

13/ projednalo a schválilo dar ve výši 75 000,- pro Mikroregion Český ráj .

14/ projednalo a schválilo nový Sazebník úhrad za poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

15/ projednalo žádost města Sobotka o zavedení vodovodu do obce Stéblovice a souhlasí s dalším jednáním za předpokladu, že na dalším zasedání zastupitelstva bude předložena technická zpráva, kde bude jasně uvedeno, že vydatnost vrtu bude dostatečná i po připojení další obce a nedojde k ohrožení stávajících odběratelů vody.

**16/ starosta obce informoval přítomné o petici občanů Mladějova ve které sdělují obavy nad dopravní situací v obci podél silnice č. 281. Zastupitelstvo se usneslo na postoupení petice dopravnímu inspektorátu Jičín. Nadále upozornili, že již proběhla řada jednání o možnosti zlepšit dopravní situaci v obci, ale vždy došlo k zamítnutí ze strany Dopravního inspektorátu Jičín.**

**17/ starosta obce informoval o možnosti odkupu budovy pošty v Mladějově a tím zřídit poštu Partner.**

**18/ starosta obce vyzval k jednání o pomoc postižené Ukrajině. Zastupitele situaci projednali a rozhodli o možnosti zapůjčení Motelu Mladějov a Obecního domku Hubojedy k pomoci uprchlíkům. Za předpokladu, že s danou pomocí bude souhlasit pronajímatel Motelu a místní obyvatelé Hubojed , kteří sousedící s Obecním domkem.**

**19/ zastupitelstvo obce projednalo a schválilo vypsání výběrového řízení na místo ředitelky MŠ Mladějov.**

Zapsala: Miloslava Janatková

Ověřovatelé:

Petr Hornig

Starosta obce